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AUOEIG naveAAadIkwV BepaTwv I 2025

1. Oepuokpaaia Enpou BoABouU Tpg N OIAPOPETIKA BepoKpaaia
Enpou BEpUONETPOU .

2. Ogppokpacia uypou BoABou Tug 1 dIAPOPETIKA Beppokpaaia
uypouU BepUOMETPOU .

3. ZXeTIkn vypaoia (® n RH)
4. Noyocg uypoTnTag .

5. ©gpuokpaaciag uypornoinong - onueio dpooou Tpp .

OEMA T

ri.
a) Aavlavovca OeppoTNTe GCVUTVKVMONG Elval T0 TOGO TG

Oepuorog mov amoBdirel Eva Kg Enpov KOPEGUEVOL ATHOV LLOG
oVGi0G Yo Vo LETATPOTTEL G KOPESUEVO VYPO NG 100G Oeprokpasciag.
Metpiéton oe KJ ava Kg(KJ/Kg) kabmg Kcal/Kg .

B)

e  Ovoudlovpe avorkTd cVGTNNO. EKEIVO TO 0010 GLVAALACEL
TocOTNTO, VANG e TO TEPPAAAOV, OT®G 0 GTPOPIAOC Luag
gyKataotoong atuov. Exyovue dnAadn por ndlog amd 1| Tpog
10 cvoTnUa (1] Kot To 6vo ).

e Ovoudlovpe KAEWGTO cVGTNNO £KEIVO TO OTTOT0 OE
oLVVOALAGEL TOCOTNTO, VANG LEe TO TeptBdAiov, dmmg Eva
oVOTN O KUAIVOPOL — UPOAOV. T KAEIGTA GUGTILOTO 1)
ualo Tapapével Tvtote otadepn].

ra.

a) To vepd Twv USPOYPUKTWY CUUTTUKVWTWY XpeLaletal va PuxBel yia va
UTTOPEDEL va EavayxpnoLpomnoln el oto cupnmukvwTh . AuTto entteAeital og
elbLkn dataén mou ovopaletal mupyog Yuéng . To vepd HeTA TNV
S1EAeuon Tou amnod To CUPTUKVWTN odnyeitatl otov upyo YPuéng, omou
Pekaletal mPoC Ta KATW Kal EpXETOL o€ emadn e avodIKO pevpa agpa
Eva ukp6 mooooto tou vepoU e€atuileTal Kot eEEpYXETOL WG USPATUOC
poll pe Tov agpa armo To mMAavw HEPOG Tou TtUpyou . Ekel otnpiletal n
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16€a tou mupyou Puénc .To HKPO ooo vePoL Mou s§atuileton
anoppoda Oeppotnta tkavi yo vol PUEEL To UTTOAOLITO VEPD . ITO
TIAVW UEPOC UTIAPXOUV OUYKPATNOEC (Mayldeg ) oTayovwy £TOL WOTE Vol
LNV TTOPACUPEL O AEPOAG KAL OTAYOVEC VEPOU. Emeldn pépog Tou vepou
e€atuiletal, mpémnel otov mUpyo YPung va yivetal avamAnpwaon Tou
XQEVOU veEPOU .AuTO puBuiletal e faon tn oTtdOun Tou VEPOU OTO
KOATW MEPOG, N omola eAéyxete pe MAwtHpa (pAotep).

B) Avdroya pe to mePIPailov TPOS TO OTOL0 ATOPPITTETOL 1)
0EpUOTNTA TOV CUUTVKVOTAOV, GE TOLES KATIYOPIES KATUTAOGOVTAL |
Koatatdooovion og tpelg yeVIkEG KT yopleg :

® AgpOYULKTOL GUUTVKVOTEC .
® YJ3pOYVLKTOl GUUTVKVOTES .
e Elatpiotikoi cupumukvotés (1] coumvukvetég e€dtuong vepov) .

e Ta oToLyEd YOENGS LYPOV .

©EMA A

Al.

C.0.P. =4

AMNOPPINTOMENH GEPMIKH IZXYZ Q; = 1000W
IZXYZ ZYMMNIEZTH W

WYKTIKH IZXYZ Q2

AMNOPPINTOMENH OEPMIKH IZXYZ= WYKTIKH IZXYZ + [2XYZ ZYMMNIEZTH

Q:=Q:+ W
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Q, =1000W
COP=4
Q,

COP =2 _4.W =
W Q.

Q,=4-W

Q=Q,+W —>Q,=4-W +W

Q =5W->W :%:10050W = 200W

Q,=Q,+W —» Q, =Q,—~W =1000W —200W =800W
Az.

V =28,7m’
m = 75Kg

R —287—2
” Kg-K

PWV. = 2bar
P T = P,uav. + I:)atm = Zbar +1bar - 3bar

a

P . =3bar
lbar =10°Pa
P.=310°Pa

5 3
PV _3-10°Pa 28,T]m _ 300000sz — 400K
m-R 75Kg-287 —— 75Kg-10———

Kg-K Kg-K
K=°C+273—- °C =K -273=400K —273=127°C

PV=mRToT=

Ta B<pata xapakrtnpifovral nMpooiTd yid TouG KaAd OlaBacpEvoud
MadnTec . A&iCel va onuelwBei OTI Ta NEPICCOTEPA ANO AauTd unNapyxouv
oTa npoTeivopeva B€uaTta nou Bpiokovtal oTnv 10ToogAida Tou

(pPOVTIOTNPIOU HAC.
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